TB613 Ein sinusférmiges Signal hat einen Effektivwert von 12 V.
Wie grof} ist der Spitzen-Spitzen-Wert ?

LOsung: 33,9 V.
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/f\\ /m\ﬂm?/m\ U%f.: ee | Formel:  Usp=Ueff « V2

\ / \ / \ / Der Wert Uss von oberer zu unterer Spitze
A\ N/ J ist gefragt. Und Wurzel aus 2 =1,414213...

Taschenrechner: > Eingabe = Ausgabe
U spitze = >12ve1414213 = 16,970 Vs
U spitze - spitze > 16,970 vs 2 = 33,941 Vss

Der Effektivwert ist der Wert, der die gleiche Wirkung erzeugt, wie eine ihm entsprechende Gleichspannung.

LICHTBLICK- E « 12/2013 « DL9HCG



